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A collection of colors, decorative motifs and surface finishes. A theorem: sustainable 
beauty, “beauty for all”. The solution: simplicity, refined essentiality, elegance and 
restraint. The Teorema collection is an interior design tool capable of meeting 
all residential requirements. With Teorema, good taste and luxury become the 
preconditions for interior design with a universal flavor, suitable for residential 
and other contexts, environments where everyone can and must feel at ease, 
with freedom and pleasure. The delicate texture that resembles the weave of a 
fabric, and the six color variants, make this an eclectic product, where decoration 
becomes an integral part of the material, reinforcing the versatility and range of 
use of a collection that seems to offer the perfect “key to successful home design”. 
Una collezione di colori, decori e superfici. Un teorema: il bello sostenibile, “il 
bello per tutti”. La soluzione: semplicità, essenzialità raffinata, eleganza e misura. 
La collezione Teorema si propone, infatti, come elemento d’arredo in grado di 
rispondere ad ogni esigenza abitativa. Con Teorema gusto estetico e lusso saranno 
condizioni per un arredo dal sapore universale, adatto a spazi residenziali e non, 
spazi dove ognuno può e deve sentirsi a proprio agio, in tutta libertà e piacere. 
La texture delicata, che ricorda la trama di un tessuto, e le sei varianti cromatiche 
la rendono una proposta eclettica, in cui il decoro diventa parte stessa del fondo, 
rafforzando, così, la versatilità ed estendibilità d’uso di una collezione che sembra 
rappresentare perfettamente “un passepartout dell’abitare”. Une collection de 
couleurs, de décors et de surfaces. Un théorème: le beau écologique, « le beau 
pour tous ». La solution ? Simplicité, sobriété délicate, élégance et modération. En 
effet, la collection Teorema est la décoration qui sait s’adapter à tous les styles 
résidentiels. Teorema propose le beau et le luxe pour habiller tous les cadres - la 
maison mais pas seulement - selon un goût universel, où tout le monde peut et doit 
se sentir à son aise, en toute liberté et en toute satisfaction. Sa texture raffinée, telle 
la trame d’un tissu, et ses six nuances en font une solution éclectique, où le décor 
fait partie intégrante du fond, multipliant par la même occasion la polyvalence et les 
domaines d’application d’une collection, qui semble être un parfait « passe-partout 
pour les cadres de vie ». Eine Kollektion aus Farben, Dekoren und Oberflächen. 
Ein Theorem: Das nachhaltig Schöne ist „etwas Schönes für alle“. Die Lösung: 
Schlichtheit, raffinierte Essentialität, Eleganz und Zurückhaltung. Die Kollektion 
Teorema präsentiert sich als Wohnelement, das jedem gestalterischen Bedarf 
gerecht wird. Durch ihre gehobene Ästhetik und ihren luxuriösen Charakter erfüllt 
Teorema den Anspruch auf ein zeitloses, universelles Design. Die Kollektion bietet 
Gestaltungsmöglichkeiten, die über den Wohnbereich hinausgehen und sorgt für 
ein ansprechendes, einladendes Ambiente. Die zarte Textur, die einem Stoffmuster 
nachempfunden ist, und die sechs Farbvarianten schaffen eine eklektische Oberfläche, 
bei der das Dekor mit dem Untergrund verschmilzt. Sie erhöhen die Vielseitigkeit 
einer Kollektion, die einen „universellen Rahmen für gehobene Wohnkultur“ bildet.
Una colección de colores, motivos decorativos y superficies. Un teorema: lo bello 
sostenible, “lo bello para todos”. La solución: sencillez, esencialidad refinada, 
elegancia y mesura. Así es, la colección Teorema se presenta como elemento 
de revestimiento capaz de responder a toda clase de exigencia decorativa. 
Con Teorema el buen gusto estético y el lujo serán las cualidades básicas de un 
estilo decorativo de sabor universal, adecuado para espacios residenciales y no 
residenciales, para espacios en los que cada cual puede y debe sentirse de lo 
más cómodo, con la máxima libertad y con todo el placer. La textura delicada, 
que remite a la trama de un tejido, y las seis variantes cromáticas la convierten 
en una propuesta ecléctica en la que lo ornamental acaba formando parte del 
fondo mismo, reforzando, de este modo, la versatilidad y la multiplicidad de uso 
de una colección que parece representar perfectamente “un comodín del habitar”.
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TEOREMA BIANCO

TEOREMA BEIGE

TEOREMA PERLA

TEOREMA SALVIA

TEOREMA CAFFè

TEOREMA NERO



TEOREMA pERlA 33,3x33,3
TEOREMA pERlA GRIp10 33,3x33,3
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TEOREMA BEIGE 25x46
TEOREMA CAFFè 25x46
lISTEllO TEOREMA BEIGE FlOREAlE 5x25
MATITA TEOREMA BEIGE 1,5x25

TEOREMA BEIGE 33,3x33,3

TEOREMA BIANCO 25x46
TEOREMA SAlVIA 25x46
lISTEllO TEOREMA SAlVIA GIOIA 3x46

TEOREMA SAlVIA 33,3x33,3
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TEOREMA BIANCO 25x46
lISTEllO TEOREMA pERlA GEOMETRICO 5x25
MATITA TEOREMA pERlA 1,5x25
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TEOREMA pERlA 25x46
ThEO NERO dECORO 25x46

MATITA TEOREMA NERO 1,5x25

TEOREMA pERlA 33,3x33,3
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NOMINAl SIzES | formati NomiNaLi | formats NomiNaux | NeNNformate | formatos NomiNaLes

7,5 mm | 0,3”

93 12 93 12

93 12 93 12

752310
25x46 
ThEO BIANCO 
dECORO
pEI III - GlA

752292
25x46 | 10”x18”
TEOREMA BIANCO
pEI III - GlA

92 12

17 6

565007
5x25 
lISTEllO TEOREMA
BIANCO GEOMETRICO

7 6 16 6

565301
3x25 
lISTEllO TEOREMA
BIANCO GIOIA

564157
1,5x25 
MATITA TEOREMA
BIANCO

17 6

565001
5x25 
lISTEllO TEOREMA
BIANCO FlOREAlE

27 6

754011
5x46
lISTEllO TEOREMA
BIANCO FlOREAlE

27 6

754017
5x46
lISTEllO TEOREMA
BIANCO GEOMETRICO

18 6 31 6

754302
3x46
lISTEllO TEOREMA
BIANCO GIOIA

564007
1,5x46
MATITA TEOREMA
BIANCO

752312
25x46 
ThEO pERlA
dECORO
pEI III - GlA

752294
25x46 | 10”x18”
TEOREMA pERlA
pEI III - GlA

92 12

17 6

565009
5x25 
lISTEllO TEOREMA
pERlA GEOMETRICO

7 6 16 6

565303
3x25 
lISTEllO TEOREMA
pERlA GIOIA

564159
1,5x25 
MATITA TEOREMA
pERlA

17 6

565003
5x25 
lISTEllO TEOREMA
pERlA FlOREAlE

27 6

754013
5x46
lISTEllO TEOREMA
pERlA FlOREAlE

27 6

754019
5x46
lISTEllO TEOREMA
pERlA GEOMETRICO

18 6 31 6

754304
3x46
lISTEllO TEOREMA
pERlA GIOIA

564009
1,5x46
MATITA TEOREMA
pERlA

752311
25x46 
ThEO BEIGE
dECORO
pEI III - GlA

752293
25x46 | 10”x18”
TEOREMA BEIGE
pEI III - GlA

92 12

17 6

565008
5x25 
lISTEllO TEOREMA
BEIGE GEOMETRICO

7 6 16 6

565302
3x25 
lISTEllO TEOREMA
BEIGE GIOIA

564158
1,5x25 
MATITA TEOREMA
BEIGE

17 6

565002
5x25 
lISTEllO TEOREMA
BEIGE FlOREAlE

27 6

754012
5x46
lISTEllO TEOREMA
BEIGE FlOREAlE

27 6

754018
5x46
lISTEllO TEOREMA
BEIGE GEOMETRICO

18 6 31 6

754303
3x46
lISTEllO TEOREMA
BEIGE GIOIA

564008
1,5x46
MATITA TEOREMA
BEIGE

752313
25x46 
ThEO SAlVIA
dECORO
pEI III - GlA

752295
25x46 | 10”x18”
TEOREMA SAlVIA
pEI III - GlA

92 12

17 6

565010
5x25 
lISTEllO TEOREMA
SAlVIA GEOMETRICO

7 6 16 6

565304
3x25 
lISTEllO TEOREMA
SAlVIA GIOIA

564160
1,5x25 
MATITA TEOREMA
SAlVIA

17 6

565004
5x25 
lISTEllO TEOREMA
SAlVIA FlOREAlE

27 6

754014
5x46
lISTEllO TEOREMA
SAlVIA FlOREAlE

27 6

754020
5x46
lISTEllO TEOREMA
SAlVIA GEOMETRICO

18 6 31 6

754305
3x46
lISTEllO TEOREMA
SAlVIA GIOIA

564010
1,5x46
MATITA TEOREMA
SAlVIA
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teorema

NOMINAl SIzES | formati NomiNaLi | formats NomiNaux | NeNNformate | formatos NomiNaLes

7,9 mm | 0,31”7,5 mm | 0,3”

717234
33,3x33,3 | 131/8”x131/8”
TEOREMA BIANCO
pEI IV - GlA

717240
33,3x33,3 | 131/8”x131/8”
TEOREMA BIANCO
GRIp10
pEI IV - GlA - R10

717235
33,3x33,3 | 131/8”x131/8”
TEOREMA BEIGE
pEI IV - GlA

717241
33,3x33,3 | 131/8”x131/8”
TEOREMA BEIGE 
GRIp10
pEI IV - GlA - R10

717236
33,3x33,3 | 131/8”x131/8”
TEOREMA pERlA
pEI IV - GlA

717242
33,3x33,3 | 131/8”x131/8”
TEOREMA pERlA 
GRIp10
pEI IV - GlA - R10

717237
33,3x33,3 | 131/8”x131/8”
TEOREMA SAlVIA
pEI IV - GlA

717243
33,3x33,3 | 131/8”x131/8”
TEOREMA SAlVIA 
GRIp10
pEI IV - GlA - R10

717238
33,3x33,3 | 131/8”x131/8”
TEOREMA CAFFè
pEI III - GlA

717239
33,3x33,3 | 131/8”x131/8”
TEOREMA NERO
pEI III - GlA

88 11

87 11

87 11

88 11

87 11

87 11

88 11

87 11

88 11

87 11
752314
25x46 
ThEO CAFFè
dECORO
pEI II - GlA

752296
25x46 | 10”x18”
TEOREMA CAFFè
pEI II - GlA

92 12

17 6

565011
5x25 
lISTEllO TEOREMA
CAFFè GEOMETRICO

7 6 16 6

565305
3x25 
lISTEllO TEOREMA
CAFFè GIOIA

564161
1,5x25 
MATITA TEOREMA
CAFFè

17 6

565005
5x25 
lISTEllO TEOREMA
CAFFè FlOREAlE

27 6

754015
5x46
lISTEllO TEOREMA
CAFFè FlOREAlE

27 6

754021
5x46
lISTEllO TEOREMA
CAFFè GEOMETRICO

18 6 31 6

754306
3x46
lISTEllO TEOREMA
CAFFè GIOIA

564011
1,5x46
MATITA TEOREMA
CAFFè

752315
25x46 
ThEO NERO
dECORO
pEI II - GlA

752297
25x46 | 10”x18”
TEOREMA NERO
pEI II - GlA

92 12

17 6

565012
5x25 
lISTEllO TEOREMA
NERO GEOMETRICO

7 6 16 6

565306
3x25 
lISTEllO TEOREMA
NERO GIOIA

564162
1,5x25 
MATITA TEOREMA
NERO

17 6

565006
5x25 
lISTEllO TEOREMA
NERO FlOREAlE

27 6

754016
5x46
lISTEllO TEOREMA
NERO FlOREAlE

27 6

754022
5x46
lISTEllO TEOREMA
NERO GEOMETRICO

18 6 31 6

754307
3x46
lISTEllO TEOREMA
NERO GIOIA

564012
1,5x46
MATITA TEOREMA
NERO

93 12

93 12

CO-ORdINATE FlOOR TIlES | pavimeNti coordiNati | soLs coordoNNés | koordiNierte bodeNfLieseN | pavimeNtos coordiNados
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teorema

TEChNICAl ChARACTERISTICS | caratteristiche tecNiche | caractéristiques techNiques | techNische eigeNschafteN | características técNicas

SEMIGRES
classification in accordance with
classificazione secondo norme 
classification selon les normes
Klassifizierung gemäß Normen 
clasificación según normas  

EN 14411
EN 14411
EN 14411
EN 14411
EN 14411

annex L
allegato l
annexe l
Anlage l
adjunto l

group B III
gruppo B III
groupe B III
Gruppe B III 
grupo B III

PhysIcaL-chEmIcaL ProPErtIEs
pROpRIETà FISICO-ChIMIChE 
pROpRIéTéS phySICO-ChIMIquES
phySIKAlISCh-ChEMISChE EIGENSChAFTEN
pROpIEdAdES FíSICO-quíMICAS

staNdard of tEst
TIpO dI pROVA 
NORME du TEST
TESTNORM 
TIpO dE pRuEBAS

rEquIrEd vaLuE
VAlORE pRESCRITTO
VAlEuR pRESCRITE
VORGESChRIEBENER WERT
VAlOR pRESCRITO

mEaN vaLuE
VAlORE MEdIO
VAlEuR MOyENNE
MITTElWERT
VAlOR MEdIO

sizes
dimensioni
dimensions
Abmessungen 
dimensiones

ISO 10545.2

length and width | lunghezza e larghezza
longueur et largeur | länge und Breite | largura y anchura  ±  0,6%

thickness | spessore | epaisseur | Stärke | espesor  ± 5%

linearity | rettilineità spigoli | rectitude des arêtes
Kantengeradheit | rectilineidad cantos  ± 0,5%

wedging | ortogonalità | orthogonalité
Rechtwinkligkeit | ortogonalidad ± 0,6%

warpage | planarità | planéité | Ebenflächigkeit | planitud  ± 0,5%

 
±  0,5%

±  5%

±  0,3%

±  0,4%

±  0,3%

water absorption
assorbimento d’acqua
absorption d’eau
Wasseraufnahme
absorción de agua

ISO 10545.3 E   10% ~ 16%

flexion resistance
resistenza alla flessione
résistance à la flexion
Biegefestigkeit
resistencia a la flexión

ISO 10545.4

moduls of rupture
modulo di rottura   
module de rupture  R  15 N/mm2

Bruchmodul
módulo de rotura

22 N/mm2

resistance to abrasion
resistenza all’abrasione 
résistance à l’abrasion
Abriebhärte 
resistencia a la abrasión

ISO 10545.7

according to manufacturer’s data
secondo i dati del costruttore 
selon les éléments du constructeur
laut Angaben des herstellers
según los datos del constructor

indicated in the catalogue
indicata sul catalogo 
indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo

coefficient of linear thermal expansion 
coefficiente di dilatazione termica lineare
coefficient de dilatation thermique lineaire
Wärmeausdehnungskoeffizient 
coeficiente de dilatación térmica lineal

ISO 10545.8

test method available
metodo disponibile
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible

8x10-6 °C-1

resistance to thermal shock 
resistenza agli sbalzi termici 
résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit 
resistencia a los cambios de temperatura

ISO 10545.9

test method available
metodo disponibile
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible

guaranteed
garantita
garantie
garantiert
garantizada

crazing resistance
resistenza al cavillo 
résistance au tressaillage
haarrißbeständigkeit 
resistencia al agrietado

ISO 10545.11

test method available
metodo disponibile
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible

guaranteed
garantita
garantie
garantiert
garantizada

chemical resistance
resistenza ai prodotti chimici
résistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit
resistencia a los productos químicos

ISO 10545.13

test method available
metodo disponibile
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible

indicated in the catalogue
indicata sul catalogo 
indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo

stain resistance
resistenza alle macchie
resistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas

ISO 10545.14 1  X  5

class 5 - stains removed by hot
running water (without detergent)

classe 5 - macchie rimosse con acqua
corrente calda (senza detergente)

classe 5 - taches enlevées à l’eau
courante chaude (sans détergent)

Gruppe 5 - Fleckenentfernung mit
fließendem warmen Wasser
(ohne Reinigungsmittel)

clase 5 - manchas que se pueden
retirar con agua corriente caliente
(sin detergente)
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TEChNICAl ChARACTERISTICS | caratteristiche tecNiche | caractéristiques techNiques | techNische eigeNschafteN | características técNicas

classification in accordance with
classificazione secondo norme 
classification selon les normes
Klassifizierung gemäß Normen
clasificación según normas  

Iso 13006
ISO 13006
ISO 13006
ISO 13006
ISO 13006

annex G
allegato G
annexe G 
Anlage G
adjunto G

group BIa GL
gruppo BIa Gl
groupe BIa Gl
Gruppe BIa Gl
grupo BIa Gl

glazed porcelain stoneware
grès porcellanato smaltato
grès cérame émaillé
glasiertes Feinsteinzeug
gres porcelánico esmaltado

PhysIcaL-chEmIcaL ProPErtIEs
pROpRIETà FISICO-ChIMIChE 
pROpRIéTéS phySICO-ChIMIquES
phySIKAlISCh-ChEMISChE EIGENSChAFTEN
pROpIEdAdES FíSICO-quíMICAS

staNdard of tEst
TIpO dI pROVA 
NORME du TEST
TESTNORM 
TIpO dE pRuEBAS

rEquIrEd vaLuE
VAlORE pRESCRITTO
VAlEuR pRESCRITE
VORGESChRIEBENER WERT
VAlOR pRESCRITO

mEaN vaLuE
VAlORE MEdIO
VAlEuR MOyENNE
MITTElWERT
VAlOR MEdIO

sizes
dimensioni
dimensions
Abmessungen 
dimensiones

ISO 10545.2

length and width | lunghezza e larghezza
longueur et largeur | länge und Breite | largura y anchura  ±  0,6%

thickness | spessore | epaisseur | Stärke | espesor  ± 5%

linearity | rettilineità spigoli | rectitude des arêtes
Kantengeradheit | rectilineidad cantos  ± 0,5%

wedging | ortogonalità | orthogonalité
Rechtwinkligkeit | ortogonalidad ± 0,6%

warpage | planarità | planéité | Ebenflächigkeit | planitud  ± 0,5%

±  0,2%

±  2%

±  0,2%

±  0,2%

±  0,2%

water absorption
assorbimento d’acqua
absorption d’eau
Wasseraufnahme
absorción de agua

ISO 10545.3 E  0,5% 0,04%

flexion resistance
resistenza alla flessione
résistance à la flexion
Biegefestigkeit
resistencia a la flexión

ISO 10545.4

moduls of rupture | modulo di rottura   
module de rupture | Bruchmodul | módulo de rotura  R  35 N/mm2

breaking strength | carico di rottura   
charge de rupture | Bruchkraft | carga de rotura   S  1300 N

55 N/mm2

 1700 N

resistance to abrasion
resistenza all’abrasione 
résistance à l’abrasion
Abriebhärte 
resistencia a la abrasión

ISO 10545.7

according to manufacturer’s data
secondo i dati del costruttore
selon les éléments du constructeur
laut Angaben des herstellers
según los datos del constructor

indicated in the catalog
indicata sul catalogo 
indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo

coefficient of linear thermal expansion 
coefficiente di dilatazione termica lineare
coefficient de dilatation thermique lineaire
Wärmeausdehnungskoeffizient 
coeficiente de dilatación térmica lineal

ISO 10545.8

test method available
metodo disponibile
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible

6,5x10-6 °C-1

resistance to thermal shock 
resistenza agli sbalzi termici 
résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit 
resistencia a los cambios de temperatura

ISO 10545.9

test method available
metodo disponibile
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible

guaranteed
garantita
garantie
garantiert
garantizada

frost resistance
resistenza al gelo
résistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia a las heladas

ISO 10545.12

must not produce noticeable alteration to surface 
non devono presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
ne doivent pas présenter des ruptures ou altérations trop importantes de la surface
Oberflächen dürfen keinen Bruch oder Schaden aufweisen
no deben presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie

frost-proof
non gelive
non gélives
frostsicher
resistentes a las heladas

chemical resistance
resistenza ai prodotti chimici
résistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit
resistencia a los productos químicos

ISO 10545.13

must not produce noticeable signs of chemical attack
non devono presentare apprezzabili segni d’attacco chimico
ne doivent pas présenter des signes trop évidents à l’attaque chimique
sie dürfen keine sichtlichen zeichen einer chemischen zersetzung vorweisen
no deben presentar apreciables señales de ataque químico 

not attacked
non attaccate
non attaquées
nicht angegriffen
no atacados

stain resistance
resistenza alle macchie
resistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas

ISO 10545.14 1  X  5

class 5 - stains removed by hot
running water (without detergent)

classe 5 - macchie rimosse con acqua
corrente calda (senza detergente)

classe 5 - taches enlevées à l’eau
courante chaude (sans détergent)

Gruppe 5 - Fleckenentfernung mit
fließendem warmen Wasser
(ohne Reinigungsmittel)

clase 5 - manchas que se pueden
retirar con agua corriente caliente
(sin detergente)
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Iris Ceramica, under the recommended regulations - uNI, CEN/TR 13548, paragraph 6.4.2 “Gaps between tiles”, recommends leaving a minimum gap of 2 mm | 0,08” between tiles.
iris ceramica, seguendo il regolamento consigliato - uNi, ceN/tr 13548, paragrafo 6.4.2 “fughe (giunti tra piastrelle)”, suggerisce pose con fughe minimo di 2 mm.
iris ceramica suggère, conformément au règlement conseillé - uNi, ceN/tr 13548, paragraphe 6.4.2 “Joints entre les dalles”, de poser les dalles avec des joints d’au moins 2 mm.
iris ceramica empfiehlt, nach der auflage der empfohlenen verordnung - uNi, ceN/tr 13548, absatz 6.4.2 “fugen (fliesenfugen)”, die verlegung mit fugen von mindestens 2 mm. 
iris ceramica, en conformidad con el reglamento aconsejado - uNi, ceN/tr 13548, apartado 6.4.2 “fugas (juntas entre baldosas)”, sugiere colocaciones con fugas de un mínimo de 2 mm.

IrIs cEramIca® CERTIFICATIONS | certificazioNi | certificatioNs | zertifizieruNgeN | certificacioNes

teorema

TRIMS | pezzi speciaLi | pièces spéciaLes | formstücke | piezas especiaLes

pACKING | imbaLLi | coNditioNNemeNt | verpackuNgseiNheiteN | embaLaJes

sIzE
FORMATO
FORMAT
FORMAT

FORMATO

thIckNEss
SpESSORE
EpAISSEuR

STäRKE
ESpESOR

kG/sqm
KG/Mq
KG/MC
KG/qM
KG/Mq

Box
SCATOlA

BOîTE
KARTON

CAjA

EuroPaLLEt

pz mq box mq

25x46 | 10”x18” 7,5 mm | 0,3” 13,70 12 1,38 68 93,84

25x46 | 10”x18” ThEO 7,5 mm | 0,3” 13,70 12 1,38 68 93,84

33,3x33,3 | 131/8 ”x131/8” 7,9 mm | 0,31” 18,10 11 1,22 56 68,43

5x46 lISTEllO 7,5 mm 13,70 6 0,14 - -

5x25 lISTEllO 7,5 mm 13,70 6 0,08 - -

3x46 lISTEllO 7,5 mm 13,70 6 0,08 - -

3x25 lISTEllO 7,5 mm 13,70 6 0,02 - -

1,5x46 MATITA 7,5 mm 13,70 6 0,04 - -

1,5x25 MATITA 7,5 mm 13,70 6 0,02 - -

33,3x33,3 GRAdINO 7,9 mm 18,10 11 1,22 56 68,43

8x33,3 BATTISCOpA 7,9 mm 18,10 27 0,72 120 86,40

sIzE
FORMATO
FORMAT
FORMAT
FORMATO

ItEms
ARTICOlI
ARTIClES
ARTIKEl

ARTICulOS

codEs
COdICI
COdE

ARTIKElNuMMERN
CÓdIGOS

PrIcE
pREzzO

pRIX
pREIS

pRECIO

PackING
IMBAllI

CONdITIONNEMENT
VERpACKuNGSEIhEITEN

EMBAlAjES

33,3x33,3
GRAdINO

GRAdINO 
TEOREMA BIANCO 715083 19 11

GRAdINO 
TEOREMA BEIGE 715084 19 11

GRAdINO 
TEOREMA pERlA 715085 19 11

GRAdINO 
TEOREMA SAlVIA 715086 19 11

GRAdINO 
TEOREMA CAFFè 715087 19 11

GRAdINO 
TEOREMA NERO 715088 19 11

8x33,3
BATTISCOpA

BATTISCOpA 
TEOREMA BIANCO 721124 11 27

BATTISCOpA 
TEOREMA BEIGE 721125 11 27

BATTISCOpA 
TEOREMA pERlA 721126 11 27

BATTISCOpA 
TEOREMA SAlVIA 721127 11 27

BATTISCOpA 
TEOREMA CAFFè 721128 11 27

BATTISCOpA 
TEOREMA NERO 721129 11 27

JoLLy

ItEms
ARTICOlI
ARTIClES
ARTIKEl

ARTICulOS

codEs
COdICI
COdE

ARTIKElNuMMERN
CÓdIGOS

PackING
IMBAllI

CONdITIONNEMENT
VERpACKuNGSEIhEITEN

EMBAlAjES

jOlly-25 TEOREMA BIANCO 752298 12

jOlly-46 TEOREMA BIANCO 752299 12

jOlly-25 TEOREMA BEIGE 752300 12

jOlly-46 TEOREMA BEIGE 752301 12

jOlly-25 TEOREMA pERlA 752302 12

jOlly-46 TEOREMA pERlA 752303 12

jOlly-25 TEOREMA SAlVIA 752304 12

jOlly-46 TEOREMA SAlVIA 752305 12

jOlly-25 TEOREMA CAFFè 752306 12

jOlly-46 TEOREMA CAFFè 752307 12

jOlly-25 TEOREMA NERO 752308 12

jOlly-46 TEOREMA NERO 752309 12
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